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За сучасних ринкових умов фінансовий стан підприємства 

виступає ключовим показником ефективності, який свідчить про його 
стабільність та успіх діяльності. Фінансово стійке підприємство має 
змогу вчасно проводити розрахунки за своїми зобов’язаннями перед 
бюджетом, позабюджетними фондами, персоналом, контрагентами, що 
сприяє зміцненню його іміджу. Отже, точність та об’єктивність оцінки 
фінансового стану є пріоритетним напрямком аналізу, який 
представляє інтерес для широкого кола користувачів інформації.  

У сучасній науковій літературі дефініція поняття «фінансовий 
стан» відрізняється. Так, А.Д. Шеремет і Р.С. Сайфулін акцентують 
увагу на тому, що фінансовий стан підприємства характеризується 
розміщенням і використанням активів і джерелами їх формування. 
Балабанов І.Т. зазначає: «Фінансовий стан суб’єкта господарювання – 
це характеристика його фінансової конкурентоспроможності, 
використання фінансових ресурсів та капіталу, виконання зобов’язань 
перед державою та іншими суб’єктами». Фролова Л.В. вважає, що 
«фінансовий стан підприємства – це комплексне поняття, яке 
характеризується системою показників, які відображують розміщення 
та використання фінансових ресурсів підприємства, тобто його 
конкурентоспроможність, а також ступінь виконання зобов’язань перед 
державою та іншими суб’єктами». На думку Б.В. Гриньова, 
«фінансовий стан – це здатність підприємства фінансувати свою 
діяльність. Він характеризується забезпеченістю підприємства 
фінансовими ресурсами, раціональністю їх розміщення та 
ефективністю використання у процесі розширеного відтворення, а 
також станом його фінансових взаємовідносин і здатністю відповідати 
за своїми зобов’язаннями». Економісти Т.Д. Костенко, Є.О. Підгора 
доповнюють, що «фінансовий стан відображає не тільки реальні, але й 
потенційні фінансові можливості». Кожне з вищезазначених тлумачень 
має своє «раціональне зерно». Ми, в свою чергу, рекомендуємо 
розуміти фінансовий стан як відображення фінансової стійкості 
підприємства на певний момент часу та забезпеченості його 
фінансовими ресурсами для надійного здійснення операційної 
діяльності та своєчасного покриття власних боргових зобов’язань. 

 


